

泰国总理解除国家警察总监职务

警方开始与示威者谈判，我国派专机赴泰接旅客回国



28日，泰国反政府的人民民主联盟（民盟）支持者在曼谷素万那普国际机场内继续抗议 新华社/法新

泰国警方28日表示，他们已经开始和围堵在曼谷廊曼机场的反政府民盟支持者进行谈判，如果谈判失败，警方就要出动警力驱散这些示威者，目前已经有大批全副武装的警察被派往廊曼和素万那普机场。泰国总理颂猜在28日下午宣布解除国家警察总监帕差拉瓦的职务。此外，包括中国在内的多个国家已经派出专机前往泰国其他机场，希望能顺利将被困旅客接回国。

政府：如谈判不成 用警力驱人

此次谈判的首席谈判代表素察中将表示：“我们要求他们（民盟示威者）允许机场恢复正常运营……我们会将谈判一直进行下去，但是如果一旦谈不拢的话我们就会采取其他措施，最后一步即是出动警力，驱散人群。”据悉，警方已经开始用扩音器向廊曼机场的示威者喊话，并散发传单，希望他们能自动解散，不要组成人墙。警方表示他们随后将跟围堵在素万那普机场的民盟支持者展开谈判。

泰国总理颂猜此前在清迈讲话时表示，以出口和旅游业为支撑的泰国经济不能再忍受如此这般的干扰。他说：“我一定会做些事情，恢复和平稳定的局面。”

示威者：誓言不撤离 要抗争到底

控制机场的示威者拒绝停止集会抗议，誓言抗争到底。他们先前把这次大规模抗

议活动称作迫使政府下台的“最后战斗”。

民盟成员素里亚塞·卡塔西拉告诉路透社记者：“我们不会撤离。如果警察驱逐人群，我们将使用人体盾牌与之对抗。”

民盟支持者还在通往机场道路上用剃刀、碎电池和塑料瓶铺设诸多路障，并检查机场附近来往车辆。他们大多是身穿黑色夹克的年轻人，脸蒙面巾，手持木棍或是高尔夫球杆，有人身上还穿着防弹衣。

另悉，民盟控制的ASTV电视台总部28日凌晨遭两枚炸弹袭击，一名播音员受伤。

据当地电视台报道，28日凌晨2时左右，身份不明者乘船从曼谷湄南河上向岸边的ASTV电视台总部大楼投掷了两枚炸弹，炸弹爆炸导致楼体玻璃震碎，一名正从楼内走出的播音员受伤。

爆炸发生后，警方前往现场试图进入电视台调查，但遭到警卫的阻挠。警方随后逮捕一名警卫，并从他身上搜出了6颗手枪子弹。

ASTV电视台24日凌晨也曾遭到4枚榴弹袭击，但没有人员伤亡。

中国：派专机赴泰 接旅客回国

由于曼谷两大机场遭反政府集会占领而停运，泰国民航局28日宣布，开放泰国全国10个国内机场供国际航班使用。

泰国民航局总监猜萨说，泰国已经将位于春武里府的乌塔堡军用机场临时改为乌塔堡国际机场。目前已经有一

些泰国和外国航空公司选择在这个距离曼谷约200公里的机场起降。

此外，猜萨说，民航局还鼓励所有国内外航空公司选择泰国全国其他机场起降，包括清迈府、普吉府、彭世洛府、孔敬府、素叻他尼府、合艾府和甲米府等地10个府级机场。

包括中国在内的多个国家已经派出专机前往泰国，降落在该国其他机场，希望能顺利将转运到这些机场的旅客接回国。

中国驻泰国大使馆参赞陈德海28日说，目前还有大约600名购买了中国国航、东航、上航和南航四家航空公司机票的中国大陆公民因曼谷素万那普国际机场关闭而滞留在泰国各地。

陈德海说，中国大陆公民滞留的具体数字很难统计。据泰国泰华旅游同业公会估计，滞留泰国的中国大陆游客有2000至3000人。

他还说，目前，在素万那普国际机场已没有中国大陆公民滞留。一些中国大陆游客近2天前往使馆询问情况。有些游客表示，他们遇到了随身携带的钱款用完等困难。使馆正在积极协调帮助他们解决问题。

近两天，新华社记者在素万那普国际机场采访时也没有发现滞留的中国大陆公民。

中国驻泰国大使馆26日已发出旅行警告，建议中国公民推迟旅泰行程，并提醒在泰中国公民注意安全，如遇困难需要帮助可随时与中国大使馆联系。

综合新华社中国日报报道

新西兰客机失事 七人恐都遇难

新西兰航空公司一架空客A-320型客机27日坠入地中海。救援人员捞出两名机组人员的尸体。另外5名机组人员生还希望渺茫。

飞机失事时，正值新西兰航空公司重大空难事件悼念日。

莫名其妙

这架空客A-320型客机当天下午从法国南部城市佩皮尼昂起飞，完成两小时测试飞行后，朝佩皮尼昂机场方向返航。

法国民航安全局说，法国时间27日16时46分（北京时间23时46分），飞机坠毁在佩皮尼昂附近海域。

一名当地警察目击失事过程。他告诉法国电台，飞机既没着火，也没任何异常现象便突然向海面俯冲，猛然坠入地中海。“它本来径直飞行，突然朝下猛冲，溅起一大片水花，”他说。

新西兰航空公司首席执行官罗布·法伊夫在新闻发布会上说，目击者称飞机失事前飞行高度相对较低，似乎准备降落。飞机失事原因迄今不明。

希望渺茫

法伊夫在新闻发布会上说，客机失事时搭载7人，即3名新西兰航空公司工程师、2名德国XL航空公司飞行员、1名新西兰航空公司飞行员和1名新西兰民航局检查员。

救援人员27日从海中捞出两名机组人员尸体。其余机组人员下落不明。

失事飞机属于新西兰航空公司，过去两年由XL航空公司租用，原定12月重返新西兰航空公司运营。不久前，它重漆上新西兰航空公司飞机的颜色，计划在佩皮尼昂接受维修检查后就回家。

数以百计新西兰航空公司员工震惊于坠机事件，聚到公司位于新西兰奥克兰的总

部，焦急等待相关消息。

数架飞机和5艘法国海军船只参与搜救机组人员。由于雨大浪高，搜救工作27日一度被迫暂停。

鉴于坠机状况和当地恶劣天气，法国海岸警卫队一名发言人说，失踪机组人员生还希望渺茫。

噩梦重现

飞机残骸眼下陷在浅水海域，尾部露出水面。

潜水专家准备下水搜寻“黑匣子”，查看飞机残骸中是否有尸体。

欧洲空中客车公司说，失事飞机为双引擎、单通道客机，载客量通常为150人左右。

客机失事时，新西兰已进入11月28日。1979年11月28日，新西兰航空公司一架飞机失事，机上257人全部遇难。

法伊夫说：同一天再次发生空难，令人倍感悲伤。”

吴铮（新华社供本报特稿）

世界最长寿老人离开人世

当地时间11月26日，世界上“最长寿的老人”——美国印第安那州谢比维尔市老妇埃德娜·帕克在当地一家养老院中平静地离开了人世，享年115岁零220天。帕克去世后，“世界最长寿老人”的头衔落到了比帕克小5个月的葡萄牙老妇玛丽娅·德热苏斯头上。

享年115岁

据悉，美国印第安那州谢比维尔市115岁老妇埃德娜·帕克生于1893年4月20日，2007年8月，当比帕克年长4个月的日本老妇皆川米子去世后，帕克就被吉尼斯世界纪录正式承认为“世界上最长寿的老人”。

帕克1911年毕业于美国弗兰克林学院后，在印第安那州谢尔比县的一所学校中教了几年书。1913年，她和青梅竹马的恋人厄尔·帕克结了婚，从此她放弃教师生涯，在丈夫的农场中当起了一名家庭主妇。

帕克的丈夫厄尔早在1939年（一说1938年）就死于心脏病，帕克守寡70年从未再婚，她在自己的农庄住宅中孤独地生活到了100岁，然后才搬到儿子家中生活，后来她又搬到了谢比维尔市的康复中心养老院居住。帕克在今年4月20日度过了自己的115岁生日，据帕克的侄孙乔



最长寿的老人

纳森·法克雷称，今年11月26日，帕克在这家养老院中平静地离开了人世，享年115岁零220天。

一生从不抽烟喝酒

据悉，就在帕克今年4月为自己庆祝115岁生日时，她当时看起来仍然十分健康，她仍然每天读报，思维也很敏捷，甚至能清楚地回答别人的问题。当帕克看到别人送来庆祝她115岁生日的巨大蛋糕时，她还摇摇头说：“我不认为自己有那么老。”

尽管帕克从来没有向人提供什么长寿秘诀，但她一生从不喝酒、也从不抽烟，并且过着一种非常活跃的生活，此外她还经常通过朗读诗歌来使自己保持心情的平静。据帕克60

岁的孙子唐·帕克称，他祖母身材纤小，脾气温和，她每天都要散步，让自己整天保持忙碌状态，即使在她搬进养老院后也一样。唐·帕克说：“她总是很忙碌，我们到养老院去看她，总是发现她用轮椅推着其他病人散步。”唐的妻子查琳说：“她是平静地去世的，我想她会永远活在我们心中。”

据美国加州大学洛杉矶分校老人学家斯蒂芬·科尔斯称，帕克是历史上第14个正式获得“世界最长寿老人”称号的人。据美国老人医学研究组织称，当帕克去世后，“世界最长寿老人”的头衔目前落到了葡萄牙老妇玛丽娅·德热苏斯的头上，玛丽娅生于1893年9月10日，年龄比帕克小5个月。

长寿与家庭有关？

据美国纽约长寿研究专家尼尔·巴兹莱博士称，几乎任何一个长寿老人都有一个姐妹、母亲或亲戚也相当长寿，巴兹莱说：“长寿显然是一种家庭历史。”巴兹莱和其他科学家已经在一些长寿老人身上发现了几个基因变异现象，他们怀疑这些基因变异可能延缓了细胞老化的进程，或者增强了对老年疾病的抵抗力。除了天赋的长寿基因，寿星们在面对压力时往往显得更加坚强乐观，从而降低了罹患心脏病和中风的可能。

快综

绝味制造冬日暖流!

初冬来临，天气转冷，朋友都变得不爱出门，各种休闲聚会活动也都安排在室内。“绝味”就成了人们冬天聚会的首选小吃。“绝味”的火辣滋味不仅让味蕾过足了瘾，还能燃烧更多的卡路里和脂肪，让身体释放出热量，驱散冬天的寒冷。可以说，“绝味”给南京带来了一股冬日暖流，有了“绝味”的陪伴，这个冬天不再寒冷！

凡于2008年11月29日—12月6日期间来绝味南京马台街店

购买绝味任意产品可享受5-8折优惠，机会难得，

赶快享受绝味吧！



享受美味 尽在绝味

活动地址：马台街12号

最终解释权归绝味江苏分公司所有

www.juewei.cn

绝味江苏省加盟热线：025—83207437